

АКТУАЛЬНЫЕ ЗАДАЧИ НА 2021 ГОД

Актуальные задачи управления образования и образовательных организаций на 2021 год определены с учётом Указов Президента Российской Федерации В.В. Путина, постановлений, распоряжений Правительства Российской Федерации, поручений, постановлений и инициатив главы администрации (губернатора) Краснодарского края.

В связи с этим необходимо обеспечить реализацию мероприятий муниципальной программы муниципального образования Крымский район «Развитие образования».

Повышение доступности и качества образования

Продолжить работу по обеспечению доступности общего и дополнительного образования посредством эффективной реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие образования», плана мероприятий (дорожной карты) «Изменения в отраслях социальной сферы Краснодарского края, направленные на повышение эффективности образования и науки», достижения целевых показателей, предусмотренных Планом мероприятий («дорожной карты») «Изменения в отраслях социальной сферы муниципального образования Крымский район, направленные на повышение эффективности образования».

Определить приоритетными направлениями развития отрасли образования совершенствование кадровой политики, управление качеством образования, воспитательной работы.

Обеспечить необходимые условия для реализации требований федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного, общего образования, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья.

Продолжить работу по организации и проведению независимой оценки качества работы образовательных организаций района.

Совершенствовать работу по улучшению структуры сайтов образовательных организаций и управления образования, их содержания и социальной доступности.

Финансирование системы образования

Обеспечить своевременное финансирование мероприятий муниципальных программ.

Обеспечить дополнительные меры по контролю за целевым и эффективным использованием бюджетных средств.

Обеспечить достижение показателей повышения средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных организаций в соответствии с майскими Указами Президента Российской Федерации.

Совершенствование кадровой политики

Совершенствовать систему работы с резервом управленческих кадров через мероприятия школы управленческого резерва.

Продолжить практику обучения ответственных за кадровую работу образовательной организации, оказания методической помощи при проведении проверок кадрового делопроизводства образовательных организаций.

Повышать уровень правовой грамотности руководителей муниципальных образовательных организаций.

Совершенствовать систему профилактики коррупционной составляющей в сфере образования.

Повышать уровень исполнительской дисциплины и качества работы с обращениями граждан.

Продолжить работу по сокращению бумажного документооборота, дальнейшему внедрению системы электронного делопроизводства.

Совершенствовать организационно-техническое сопровождение аттестации педагогических работников за счёт организации обучающих семинаров для специалистов по аттестации педагогических работников и обеспечения обмена опытом между образовательными организациями по организации аттестации педагогических работников.

Совершенствовать систему подготовки, переподготовки и повышения квалификации работников образовательных организаций.

Создать эффективные условия для самореализации педагогических работников, выявления и поддержки талантливых педагогов, организации распространения опыта лучших педагогов на всех уровнях.

Продолжить работу по привлечению молодых специалистов в образовательные организации. Добиться снижения процента педагогов пенсионного возраста до краевых показателей.

С целью обеспечения муниципальных образовательных организаций педагогическими кадрами продолжить работу по координации целевого приёма на педагогические специальности, трудоустройства выпускников, прошедших обучение в рамках целевого обучения.

Дошкольное образование

Повысить доступность дошкольного образования для детей от 1,5 до 3 лет.

Продолжить развитие вариативных форм дошкольного образования.

Осуществлять поддержку дошкольных образовательных организаций, внедряющих инновационные образовательные программы, и лучших педагогических работников дошкольных образовательных организаций.

Развитие служб ранней помощи и консультационных центров.

Осуществить качественную реализацию федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, используя опыт работы стажировочных площадок по сопровождению ФГОС ДО.

Общее образование

Продолжить реализацию мер по созданию новых учебных мест с целью снижения численности учащихся, занимающихся во вторую смену.

Продолжить разработку и реализацию комплекса мер, направленных на создание условий для получения качественного общего образования в образовательных организациях со стабильно низкими образовательными результатами, а также в целях обеспечения повышения качества государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования.

Обеспечить проведение государственной итоговой аттестации на основе принципов открытости, объективности, прозрачности, общественно-профессионального участия, продолжить совершенствование систем видеорегистрации, в том числе в режиме on-line.

Продолжить качественную реализацию федерального государственного образовательного стандарта начального общего, основного общего и среднего общего образования во всех общеобразовательных организациях района в 2021-2022 учебном году.

Обеспечить комплекс мер по формированию функциональной грамотности обучающихся.

Осуществлять комплекс мер по развитию системы профессиональной ориентации и общественно полезной деятельности обучающихся.

Расширить охват учащихся профильным обучением.

Продолжить комплекс мер по повышению качества математического, исторического, филологического образования учащихся.

Содействовать увеличению численности учащихся, занятых в школьном, муниципальном и региональном этапах интеллектуальных олимпиад и конкурсов, повышать качество проведения данных мероприятий.

Обеспечить качественную подготовку обучающихся к Всероссийской олимпиаде школьников, интеллектуальным и творческим конкурсам.

Продолжить работу по выявлению и поддержке развития одарённых детей и подростков.

Повысить качество обучения и воспитания обучающихся на историко-культурных традициях кубанского казачества.

Продолжить работу по лицензированию школьных медицинских кабинетов по дополнительным услугам (вакцинация и проведение медицинских осмотров).

Специальное образование

Обеспечить развитие дистанционного и инклюзивного образования детей с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов.

Активизировать работу по интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья в инклюзивное образование.

Продолжать работу по созданию безбарьерных условий для детей-инвалидов в образовательных организациях района.

Совершенствовать работу служб психолого-медико-педагогического сопровождения.

Продолжить реализацию федеральных государственных образовательных стандартов для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и умственной отсталостью с 1 сентября 2021 года.

Воспитательная работа и дополнительное образование

Продолжить работу по сохранению и дальнейшему развитию сети учреждений дополнительного образования, предусмотрев укрепление их материально-технической базы и открытие новых направлений с учётом интересов и возрастных особенностей детей.

Продолжить работу по развитию ценности научно-технического творчества и освоению инженерно-технических компетенций, в том числе робототехнике (включая формирование в обществе ценностей интеллектуального досуга и научно-технического творчества, интереса к инженерным профессиям, уважения к производственным специальностям).

Обеспечить эффективную работу клубов, кружков и секций туристско-краеведческой, военно-патриотической и технической направленностей.

Добиться 100% охвата школьников спортивно-массовой работой, используя в полном объёме ставки педагогов дополнительного образования и возможности школьных спортивных клубов.

Продолжить работу по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди учащихся обучающихся.

Совершенствовать гражданско-патриотическое воспитание и духовно-нравственное образование. Обозначить ключевыми направлениями в данной работе еженедельные «Уроки мужества», заботу о ветеранах, работу Поста № 1.

Увеличить охват учащихся дополнительным образованием в организациях дополнительного образования.

Совершенствовать профилактическую работу среди несовершеннолетних, уделив приоритетное внимание формированию толерантных отношений, противостоянию алкоголю, табаку, наркотикам, суицидальным настроениям.

Усилить работу по охвату организациями дополнительного образования детей, состоящих на профилактическом учёте.

Продолжить работу с родителями и учащимися по неукоснительному выполнению требований Закона Краснодарского края от 21 июня 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Обеспечить взаимодействие органов системы профилактики, специалистов штабов воспитательной работы образовательных организаций для повышения эффективности профилактической работы с несовершеннолетними и снижения подростковых правонарушений.

Развитие инфраструктуры и материально-технической базы образовательных организаций

Продолжить мониторинг укрепления материально-технической базы образовательных организаций района: по обустройству тёплых туалетов внутри зданий общеобразовательных школ, замене оконных блоков, капитальному ремонту кровель, систем водопровода и канализации, благоустройству территорий.

С целью улучшения условий для занятий физкультурой и спортом принять необходимые меры по капитальному ремонту спортивных залов общеобразовательных организаций.

Продолжить работу по оснащению образовательных организаций оборудованием для дублирования сигнала о срабатывании АПС непосредственно в подразделение пожарной охраны без участия персонала.

Продолжить работу по обновлению автопарка школьных автобусов, осуществляющих ежедневный подвоз учащихся к образовательным организациям.

Продолжить организацию работы по приобретению общеобразовательными организациями района учебников и учебных пособий для пополнения фондов библиотек.